
午前十時十九分 開会

ｏ議長（三ヶ尻正友君） 平成十四年第一回別府市議会定例会は成立いたしました。ただいまから、開会いたします。

方自治法第百二十一条の規定により、説明のため市長ほか関係者の出席を求めましたので、御了承願います。

開議に先立ち、報告事項がございます。

去る一月三十日、東京都において開催されました第五十七回新産業都市建設促進市議会協議会総会ほか二件の

会議にに私が出席いたしましたが、その概要につきましては、別紙報告書をお手元に配付いたしてありますので、

これにより御了承願います。

これより、会議を開きます。

本日の議事は、お手元に配付いたしてあります議事日程第一号により行います。

日程第一により、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第八十一条の規定により議長において指名いたします。

一 番 猿 渡 久 子 君

十七 番 清 成 宣 明 君

十八 番 永 井 正 君

以上三名の方々にお願いいたします

次に、日程第二により、会期決定の件を議題といたします。

お諮りいたします。

今期定例会の会期は、本日から三月二十日までの二十四日間といたしたいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

ｏ議長（三ヶ尻正友君） 御異議なしと認めます。

よって、今期定例会の会期は、本日から三月二十日までの二十四日間と決定いたしました。

次に、日程第三により、議第一号平成十三年度別府市一般会計補正予算（第六号）から、議第十号市道路線の

認定についてまでの以上十件を一括上程議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

（市長・井上信幸君登壇）

ｏ市長（井上信幸君） ただいま上程されました平成十三年度一般会計補正予算を初めとする各議案につきまして、

その概要を御説明申し上げます。

初めに、予算関係議案から御説明いたします。

今回の補正予算は、年度の最終補正予算でありますので、各会計とも決算見込みにより、歳入歳出予算の計数

整理及び各会計間の繰り入れ、繰り出しの調整を行うとともに、所要の経費の追加を計上いたしております。

以下、一般会計から補正予算の概要を御説明いたします。

今回補正します額は十一億九千九百万円でありまして、これを既決予算に加えますと四百二十三億五千三百九

十万円となります。

まず総務費では、ワールドカップサッカー大会を通じ各国との交流を推進し、観光振興を図るための別府市ワ

ールドカップ受入対策協議会への負担金を計上し、協議会の財政基盤を強化し、より充実した受入対策を推進す

ることにいたしました。

別府市公共事業費基金及び別府市減債基金への積立金並びに職員の勧奨退職等に伴う退職手当の追加額を計上

しております。

民生費では、老人保健特別会計及び介護保険事業特別会計への繰出金の追加額、被保護人員の増に伴う生活保

護費等の追加額並びに障害者小規模通所授産施設に対する運営費補助金の追加額を計上しております。

衛生費では、定期健康診断を行うことにより、市民の健康保持・増進に寄与することを目的とした胸部用検診

車購入の助成に要する経費、成人病予防対策としての健康診査委託料及びインフルエンザ予防接種に要する経費

－１－



の追加額を計上しております。

昨年、全国的に大きな問題になりました狂牛病問題によって、全国の肉用牛生産者が、肉用子牛取引価格の下

落に見舞われております。このため農林水産費に新規事業として肉用子牛生産者助成費を計上し、市内の肉用子

牛生産者の経営の安定を図ることにいたしました。

土木費では、国の補正予算による秋葉通線道路改良事業費及び総合体育館建設事業費の追加額を計上しており

ます。

教育費では、学校法人別府大学の校舎建設に対する補助金及び別府アルゲリッチ音楽祭実行委員会負担金の追加

額を計上しております。不況の影響で同協議会が寄附金集めに苦労していますので、同協議会からの要望もあり、

負担金を追加したものでありまして、別府から世界に向けての大きな文化情報発信の役割を果たしている同音楽

祭の灯を消したくないからであります。

公債費では、借入金利率の高い借入金を繰上償還するための経費を計上しております。

続きまして、各特別会計の補正予算でありますが、国民健康保険事業特別会計では、別府市国民健康保険基金へ

の積立金を、競輪事業特別会計では車券売上金の減額を、温泉事業特別会計では堀田温泉建設工事費等の減額を、

介護保険事業特別会計では施設介護サービス給付に要する経費等の追加額を計上しております。

次に水道事業会計におきましては、収益的収入では給水収益、雑収益等を減額しております。収益的支出では、

委託料、動力費等を減額し、材料費、工事請負費等を増額し、決算見込額で調整しております。資本的支出では

工事負担金の増額を行い、委託料等の減額をしております。

以上が主な予算関係議案の概要でありますが、予算外議案については一件を提案しておりますので、その概要

を御説明いたします。

議第十号は、小杉一号線を市道路線に認定しようとするものであります。

以上をもちまして、提出した各議案について御説明申し上げましたが、慎重審議の上、よろしくお願いいたしま

す。

ｏ議長（三ヶ尻正友君） 以上で、各議案に対する提案理由の説明は終わりました。

お諮りいたします。

会期日程により、全議案を考案に付したいと思いますが、これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

ｏ議長（三ヶ尻正友君） 御異議なしと認めます。

よって、全議案を考案に付すことに決しました。

以上で、本日の議事は終了いたしました。

あす二十六日は、考案のため本会議を休会とし、次の本会議は、二月二十七日定刻から開会いたします。

本日は、これをもって散会いたします。

午前十時二十八分 散会
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